



Каждый автомобиль заслуживает на хорошее отношение уход, а особенно на его мытье. Есть несколько причин почему нужно мыть автомобиль. Во-первых, чистота придает машине вида царя красоты и вида, ведь, согласитесь, новый автомобиль не выглядит столь привлекательным, когда он покрыт пылью толщиной в палец. Во-вторых., немытая машина – то лишний повод службе ГАИ задержать человека. К примеру, в Украине есть такой закон, что члены правоохранительных органов имеют право снять с человека штраф, если им не будет видно номерной знак с 20 метров. В-третьих, самым главным является забота о лакокрасочном покрытии автомобиля. И газом не успеете моргнуть, как лак полезет. Но при хорошем уходе покрытие будет сохраняться намного дальше, ведь пыль может оставлять царапины, а соль, осевшая на днище, будет поедать коррозией. Следующим вопросом, которым может задаться человек- это где лучше помыть автомобиль, ведь в наше время так мало специалистов. Лучше чем сам владелец человека для мытья собственного автомобиль не найти. Ведь помоем везде и вытереть досуха. Человеку, который обрел себе новую «профессию» понадобится большая губка, замша, ведро или шланг для воды, шампунь, пылесос. Есть такое мнение, что лучше мыть машину в ясную солнечную погоду, потому что солнышко друг человека и сушит машинку быстрее, а краска сверкает как бриллиант. Но тут не так все просто. Вода плохо влияет на покрытие железного коня, потому что согревая капельки, солнце прожигает краску. Кто-то может сказать, да что там того солнца, но по чуть-чуть и нет краски. К тому же, не рекомендуется мыть в ветряную погоду, ведь моющее средство, которое было нанесено на поверхность, может быть вытертым не до конца. Самое идеальное – это погода с тучами, тень и серое небо. Автомобиль лучше всего начать промывать с крыши, смочить кузов мокрой губкой или полить из шланга. Лаковое покрытие автомобиля не нужно вытирать путем соскребания, это не приведет ни к чему хорошему, наоборот, у владельца появится новый вариант, куда потратить деньги. Лучше использовать шампунь для автомобиля, а при нанесении подождать несколько минут, чтобы грязь легче оттиралась. Конечно же, шланг человеку в помощь, который будет постоянно поливать и смывать грязь с поверхности. После этого, машинку нужно вытереть насухо.

## Что нужно для мойки? - Автомойки Москвы

Автор: Administrator

25.10.2013 00:00 - Обновлено 09.11.2013 14:24

---

Не жалейте водички при мойке, ведь не все частички грязи человек уберет.